

与圣贤为友 与经典同行

志道读书会“国学诵读迎新春”活动举行



活动现场 本报记者 陈奕兆 摄

信阳消息 (陈奕兆)“子曰,人而不仁,如礼何?人而不仁,如乐何……”近日,一群身着汉服

的小诵读者们正在一起吟诵《论语》。当日,由浉河区图书馆主办、信阳志道读书会承办的

2019年“国学诵读迎新春”活动在浉河区图书馆举行。

活动现场,由志道读书会的小诵读者带来了《论语》诵读、孔子与其弟子日常生活小型情景剧等精彩演绎。现场座无虚席,观众掌声不断。

据志道读书会会长黄萍介绍,读书会成立于2016年,是由传统文化爱好者发起并成立的公益组织,旨在引导更多家庭关注传统文化、学习国学经典、发扬优良传统。目前,读书会已成功组织2018年夏季国学经典诵读公益夏令营,与信阳晚报社小记者学校一起举行“国学伴你行”等活动,并于每周六下午带领部分5岁-12岁的孩子及家长诵读国学经典。黄萍表示,发扬传统文化任重而道远,希望更多的家庭参与进来,一起与圣贤为友,与经典同行。

信阳晚报社小记者报名咨询热线:

0376-6228933 13569703206 张老师

教师队伍“大练兵”

浉河区一小举办微型课比赛

信阳消息 (吴晓莉)为了提高课堂教学的实效性,切实解决教学中存在的问题,促进教师教学观念的转变和科研意识的提高,近日,浉河区一小举办微型课比赛,整个活动持续时间超过半个月。

在比赛中,各位老师精心准备,认真备课,深入分析教材内容,教学设计新颖独特。虽然课堂中没有学生,但他们通过精心的设计、巧妙的语言,为大家呈现了一个个真实的课堂情境。微型课中,有语文老师的沉稳大方,有数学老师的机智幽默,有英语老师的热情奔放……此次微型课亮点很多,但也发现了一些不足。例如个别老师不能很好把握课堂节奏,在重难点的地方处理过快,没能做到重点突出等。

本次比赛由各年级组长组成评分委员会,评分委员分别从教学目标

是否明确、具体,教学内容是否正确、充实,重难点是否突出,教学方法是否灵活,是否运用了现代化教学手段以及教师基本功、教学效果六方面进行现场打分,当场公布分数。

比赛结束后,该校负责人为此次获奖的青年教师颁发证书和奖品,并肯定了青年教师功底扎实、教态自然,但同时要求他们利用好平时的教研,注重板书等的练习,做到多听、多练、多思考,争取能够早日成为优秀的名师。

此次活动,既是一次教学基本功和教学素养的展示,也促进了学校青年教师的专业发展,提高了教师对信息技术的综合运用能力,还是一次教研活动的新体验,提高了教师的课堂教学水平,促进了教师的专业成长,收到了较好的效果。



1月19日上午,东方红教育2018年年会庆典成功举办。庆典上,丰富多彩的活动让别样的温情在家长、老师和孩子们之间流动。老师们精心准备的小品、串烧舞蹈等精彩节目,孩子们展示的古诗朗诵、舞蹈、儿歌等才艺,还有多彩有趣的有奖活动,将气氛带向了高潮。

彭陆瑶 摄

声明

●兹有龙门客栈(经营者:汪安荣)营业执照副本(证号:4115966010574214),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区陈为立茶场国税通用机打发票8份(发票代码:141001720043,发票号:02908575-02908582),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有王伟豫 S1168F 号普通二轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有于彬购买的由信阳市万家灯火实业有限公司开发的万家灯火城市广场第7幢2单元2027号房产壹处,其交付的按揭到账收款收据(编号:0146867号,金额壹拾万元整),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有姬刚、徐娟之子姬懿轩于2007年10月12日在信阳市中心医院出生,其出生医学证明(编号:H411071414),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有杜国虎豫 SQA785 号普通二轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区花之语花店营业执照副本(证号:411502615211511),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有张海龙豫 S3X631 号普通二轮摩托车,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,豫 S0318H 号普通二轮摩托车,此机动车号牌,

因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区南湖路老班长营业执照正、副本(证号:411502615331226),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有叶金祥豫 SXH582 号普通正三轮摩托车,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有喻林不慎将在信阳中升汇迪汽车销售有限公司交付的订车定金收据(编号:0323257,金额:5000元),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区诚信新型建材有限公司营业执照正、副本(统一社会信用代码:91411502MA404HHMOH),因不慎丢失,特声明作废。

崇尚美德 践行美德

浉河区平西学校举办主题颁奖活动

信阳消息(张静)为了引导未成年人见贤思齐、涵养高尚的道德情操,全面加强少先队自身建设以及在全校营造崇尚美德、践行美德的氛围,近日,浉河区五星街道平西学校举行了以“拥抱新时代 做美德少年”为主题的颁奖活动。

活动中,校少先队大队按照各中队推荐候选人、候选人汇报自己的先进事迹、少先队大队部组织评选的流程,评

选出“美德少年”12名,并为获奖学生颁发了奖状和精美的奖品。最后,大队辅导员号召全体少先队员:求真务实,开拓创新,“拥抱新时代 做美德少年”,为少先队增光添彩!

本次活动的深入开展,不仅是对该校优秀少先队员的鼓励,促进了良好学风的形成,更是在学校掀起了一股学习美德少年、争当美德少年的热潮。